

Financial Aid Office 3200 Augusta Tech Drive Augusta, Georgia 30906 706.771.4149 (phone) 706.771.4034 (Fax) www.augustatech.edu

How to View Your Financial Aid Requirements

- 1. Go to www.augustatech.edu
- 2. Click on Smart Web to log in
- 3. Click the Banner Web tab
- 4. Click Student Services and Financial Aid tab
- 5. Click Financial Aid tab
- 6. Click My Overall Status of Financial Aid tab
- 7. Choose the appropriate aid year (current aid year)
- 8. Click the You Have Unsatisfied Student Requirements link
- 9. Click on Verification of Reported Data

04/18/2024 Version